PREZIME 1 IME: GRUPA:

VJEROJATNOST I STATISTIKA Kolokvij 11.12.2015. C

1. a) (5 bodova) Ana bira 5 &lanova ekipe od 15 mogucih. Na koliko na&ina moZe
sastaviti ekipu?
Ako je od 15 mogucih ¢lanova 9 ¢lanova muskog spola, kolika je vjerojatnost da u
ekipi budu tri Zene i dva muskarca?

b) (5 bodova) Luke je pogodio skicu Zvijezde smrti, koja je dana na slici. Kolika je
vjerojatnost da nije pogodio nijedan od kvadrata oznadenih na slici?




2. a) (8 bodova) Funkcija gustoce neprekidne slu€ajne varijable X je:
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Odredite konstantu C, te izratunajte Var(X).

b) (6 bodova) Bacamo dvije igrace kocke. Ako znamo da su pali brojevi &iji je zbroj
paran, kolika je vjerojatnost da su pala dva ista broja?



3. Promatramo sludajne varijable X i Y definirane na sljedeci nadin:
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Nadite marginalne funkcije vjerojatnosti.
Neka je Z = 3X + 1. Odredite E(Z) te Var(Z2).

Jesu li sluajne varijable X i Y nezavisne?
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Nadite koeficijent korelacije slu¢ajnih varijabli X i Y.



